
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : تم تحميل وعرض هذا المادة من موقع واجبي 
 

 بي موقع تعليمي يوفر مجموعة واسعة ج وا
من الخدمات والموارد التعليمة، يهدف موقع واجبي   

إلى تسهيل عملية التعليم ويقدم حلول المناهج للطلاب  
 .في جميع المراحل الدراسية 

www.wajibi.net 

 يصلك كل جديد        من هنا حمل تطبيق واجبي

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wajibi.app
https://wajibi.net/
https://appgallery.huawei.com/app/C111037041


 بسم الله الرحمن الرحيم 

 

 

 

 

       

 ........................................................................................................  الطالب:اسم  

 

 (     )  المتوسط     الأول  الصف:

 

 س
 

 المهارة 
 

 الدرجة  
 الدرجة 

 بالأرقام  

 

 الدرجة بالأحرف 
 

 المصحح 
 

 المراجع 
 

 المدقق 

      10 فهم المقروء  1

      6 الصنف اللغوي  2

      6 الوظيفة النحوية  3

      6 الأسلوب اللغوي  4

      6 الرسم الإملائي  5

      6 الرسم الكتابي  6

      40 المجموع النهائي 
 

        السؤال الأول : فهم المقروء :
   ؛هي سبيل كل إنسان لكي يحقق ما يريد،وعدم اليأس من تكرار التجارب وتحدي العقبات والصبر   إن قوة العزيمة

  تحفر أخدودا في الصخر الأصم.التي  قطرات الماء المتتابعةك فيكون 

وحين كان  1938، ففي عام  صناعة السيارات ل المعروفةمؤسس شركة هوندا " سويكيرو هوندا " من هؤلاء 

والتي   " حلقة الصمام”وبدأ يطور مفهوم    ،استثمر كل ما يملك في ورشة صغيرة ،طالبا في المدرسةهوندا لا يزال 

استطاع استكمال حلقات   ،وبعد جهد متواصل وعمل شاق ،تستخدم للسيارات ، وكان يريد أن يبيعه لشركة تويوتا

 إنها لا تتوافق مع مقاييس تويوتا .  : فقالت الشركة ،وقدمها لشركة تويوتا ،الصمام

أن المحاولات الفاشلة هي تجارب نتعلم منها ونقترب من   فيرى  هونداأما لقد كان هذا في نظر الآخرين أول فشل،

وطلبت منه   ،عت معه شركة تويوتا العقدوق   تحمل المشاق العمل المتواصل و  منوبعد عامين  ،  خلالها إلى الأفضل

 . إمدادها بحلقات الصمام

  اللازم الأسمنتإلا أنه لم يجد التي طلبتها الشركة،حلقات الصمام لصنع  ؛بناء معمله الخاصهوندا ا قرر هوبعد  

عملية لإنتاج  فقرر اختراع  ،الأسمنت إعطاءهفرفضت  ت تستعد لخوض الحربنلأن الحكومة اليابانية كا ؛للبناء

  ، فدمرت أجزاء رئيسة منه  ؛حتى أصاب المعمل قنابل أمريكية ، أن تم الانتهاء وبدأ المعمل في العمل وما   ،الأسمنت

ى جاء زلزال  تح ، الصمامات التي طلبتها الشركةوما أن اقترب هوندا من انتاج  ، فلم يياس بل أصلح ما تم تدميره

في تصنيع سيارات  وبدأ  فقرر بعدها بيع عملية صنع الصمامات لشركة تويوتا.  ،مدمر فدمر المعمل تدميرا كاملا

 هوندا التي لاقت رواجا كبيرا .  
 

   ب : ب تحفر قطرات المياه المتتابعة أخدودا بس  -1
      استمرارها  -جـ              قوتها  -ب             كثرتها  –أ 

 الفقرة الأولى تتحدث عن :  -2

           النجاح لعوامـ جـ                العزيمة القوية  -ب              قطرات الماء  –أ 

      تطوير حلقة الصمام؟  في متى بدأ هوندا   -3

 بعد بناء مصنعه -جـ          بعد تخرجه  -ب  وهو طالب –أ 

    ما موقف هوندا من رفض تويوتا لحلقات الصمام ؟    -4
      كان لها أثر سلبيـ جـ       كان لها أثر إيجابي  -ب   اعتبرها أول فشل  –أ 

 الحكومة اليابانية هوندا الأسمنت ؟  تعط   ملماذا ل –  5
                لعدم توافره وندرته -جـ             إليه في الحرب   ا لحاجته -ب           لأنها لا تريده بناء معمله   –أ 

    " :معنى كلمة "المشاق   -6

 الشواغل  -جـ           المشاكل -ب        المصاعب –أ 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ................. إدارة التعليم 
  ...................... مدرسة : 

 المادة : لغتي الخالدة 
 المتوسط   الأولالصف : 

 الزمن : ساعتان 
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1446هـ الدراسي  للعام   – ) الدور الأول (   – الثالث  الدراسي  الفصل  نهاية  اختبار 



   ......."  اختراع  مضاد"   -7

        تحديثـ جـ             تقليد -ب          ابتكار –أ 

      بالكامل ؟ما سبب تدمير معمل هوندا   -8

 الثانية   الحرب العالميةجـ  قنبلة أمريكية  -ب    زلزال مدمر –أ 

 ما سبب نجاح هوندا ؟    -9

............................................................................................................................. .... 

 ماذا تقول لمن يتخلى عن هدفه عند أول محاولة فاشلة؟  - 10

 ......................................................................................................................... 

    :  الصنف اللغوي :    الثاني  السؤال 

    الناجح ........يتغلب على الصعاب.  ) أكمل باسم موصول مشترك(   –  1

 الذين ـ  جـ مَن  -  ب الذي –أ 

 يلزم( المبدع الذي يصوغ الفضة. )اجعل العبارة السابقة للمثنى وغير ما  -2

ن  ويصوغ   الذينالمبدعان  ـ جـ ن يصوغان الفضةيالمبدعان اللذ –  ب   المبدعان اللذان يصوغان الفضة-أ
 الفضة

       :يشار به إلى شيء معين الإشارة: اسم ...... اسم  -3

     غير ذلكـ جـ    معرفة  ـ   ب   نكرة  -أ

 أسماء الإشارة كلها مبنية ما عدا :  –  4
    وهناك  هؤلاءـ جـ      هذان وهاتانـ  ب       هذا وهذه   -أ

    (  المتوسط يجلس أخي .                 ) أكمل باسم إشارة للمكان   .......   -5

 هنالك   - جـ    هناك   –  ب     هنا -أ

   الجملة التي بها اسم موصول:   -6
     اقرأ من الكتب ما يفيدك.ـ جـ         وقت . لاما كنت أعلم قيمة ـ  ب     ما تفعل من خيره تجده.  –أ 

 

   :الوظيفة النحوية  الثالث السؤال

    : الجملة التي بها مضاف إليه –  1

    الكتب تفيد القارئـ  جـ أحب قراءة الكتب.    -ب    أحب أن أقرأ الكتب.  –أ 

 (   مضاف إليه مثنى )      .......      أعجبتني رائحة  -2

 الأزهار  - جـ   الزهرتان –  ب   الزهرتين -أ

 لن ........وصفة الطبيب.   -3
 أهمل  ـ جـ  أهملَ ـ  ب  أهمل   –أ 

      لا تتدخل فيما لا يعنيك وقد يضرك.    الفعل المضارع المجزوم :   -4

   يضرك  -جـ   يعنيك  –  ب     تتدخل  -أ

 أعرب ما تحته خط جميلة.                               الحديقةأزهار  -5

 ............................................................................................................................. 

 المتسابق لم يتأخر عن المسابقة.                    ) اجعل المبتدأ جمع مذكر سالما وغير ما يلزم.(  -6

 ............................................................................................................................ 

 

   :الأسلوب اللغوي     الرابع السؤال   

 في هذا المثال:   "  قد" .تدل   أفلح من رزق كفافا                  قد    -1

   التوكيدجـ ـ       الترجيح     -ب   التحقيق   –أ 

 السابقة :  نوع الجملة    .أعمل بعد أن أفكر بعقلي  -2

 منفية فعليةجملة  -جـ  .مثبتة فعليةجملة  -  ب     . جملة اسمية منفية -أ 

 لتقوية قوة الخبر ندخل على الجملة الاسمية :  ".حمايتنا من الملوثاتالبيئة تحتاج "  -3

 إن ـ  جـ ليت    -ب ما    –أ 

   6  

   6  



 الجملة الفعلية المثبتة فيما يلي:  -4

 ما خاب من استشار -جـ  نجحت هذه الشركةلقد  –  ب     إنك تعمل بجد –أ 

 بدخولها على الفعل المضارع:   " السين" تدل  .  سيعود الغائب للقاء أهله   -5

 الترجيح    - جـ المستقبل البعيد     –  ب المستقبل القريب      -أ

   الجملة السابقة تشتمل على  ...........           .  إنك لعلى صراط مستقيم  -6

 ثلاثة مؤكدات  -جـ  .مؤكدين -  ب     مؤكد واحد  –أ 

 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
                                                                                   :  الصحيحة  الإجابة اختر **       :   الرسم الإملائي  :  الخامس السؤال 

 لا تتدخل في .......من ........الآخرين   -1

 شأون  -شؤن          ـ جـ  شؤون  - شأن  -ب شئون  -شأن  –أ 

 "جزء": مثنى كلمة   -2

       جزئين - جـ               جزأين -ب               جزءين            -أ 

 ..  الميلادياختصار التاريخ  -3

       ه ـ -جـ       ج  -ب م   -أ 

 ة( تكتب :   –  ي –  ء   –  ر  عند وصل حروف كلمة )    -4

 رءيه   -    جـ  رأيه                - ب رؤية  –أ 

 علامات الترقيم المناسبة لما بين الأقواس :    هل قرأت السؤال)  ( نعم ، قرأته )  ( يا محمد )  (    -5

 ).(   ،(( )  .)  -جـ  )، ( ) ؟( ).(    -ب )؟ ( ) !( ).(    –أ 

 عند كتابة الهمزة المتوسطة ننظر إلى :  -6

 حركة الهمزة وحركة ما قبلها   – ج       حركة ما قبل الهمزة -ب حركة الهمزة فقط        -أ 

 

 

 اكتب ما يلي بخط الرقعة       : الرسم الكتابي : السادس  السؤال 

 

 النجاح.  سبيل إن قوة العزيمة والصبر وتحدي العقبات              
 

............................................................................................................................. .........................................

 .......................................................................................... ............................................................................

............................................................................................................................. .........................................

 .............. ............................................................................................................................. ...........................

........................................................................................................ ..............................................................

............................................................................................................................. ......................................... 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انتهت الأسئلة 

 إعداد قناة التعلم التفاعلي
 نموذج الإجابة  

https://youtu.be/Wbvf7Kwx5dE 
 

   التليجرام رابط

https://t.me/tdsgl 
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 ........................................................................................................  الطالب:اسم  

 

 (     )  المتوسط     الأول  الصف:

 

 س
 

 المهارة 
 

 الدرجة  
 الدرجة 

 بالأرقام  

 

 الدرجة بالأحرف 
 

 المصحح 
 

 المراجع 
 

 المدقق 

      10 فهم المقروء  1

      6 الصنف اللغوي  2

      6 الوظيفة النحوية  3

      6 الأسلوب اللغوي  4

      6 الرسم الإملائي  5

      6 الرسم الكتابي  6

      40 المجموع النهائي 
 

        السؤال الأول : فهم المقروء :
   ؛هي سبيل كل إنسان لكي يحقق ما يريد،وعدم اليأس من تكرار التجارب وتحدي العقبات والصبر   إن قوة العزيمة

  تحفر أخدودا في الصخر الأصم.التي  قطرات الماء المتتابعةك فيكون 

وحين كان  1938، ففي عام  صناعة السيارات ل المعروفةمؤسس شركة هوندا " سويكيرو هوندا " من هؤلاء 

والتي   " حلقة الصمام”وبدأ يطور مفهوم    ،استثمر كل ما يملك في ورشة صغيرة ،طالبا في المدرسةهوندا لا يزال 

استطاع استكمال حلقات   ،وبعد جهد متواصل وعمل شاق ،تستخدم للسيارات ، وكان يريد أن يبيعه لشركة تويوتا

 إنها لا تتوافق مع مقاييس تويوتا .  : فقالت الشركة ،وقدمها لشركة تويوتا ،الصمام

أن المحاولات الفاشلة هي تجارب نتعلم منها ونقترب من   فيرى  هونداأما لقد كان هذا في نظر الآخرين أول فشل،

وطلبت منه   ،عت معه شركة تويوتا العقدوق   تحمل المشاق العمل المتواصل و  منوبعد عامين  ،  خلالها إلى الأفضل

 . إمدادها بحلقات الصمام

  اللازم الأسمنتإلا أنه لم يجد التي طلبتها الشركة،حلقات الصمام لصنع  ؛بناء معمله الخاصهوندا ا قرر هوبعد  

عملية لإنتاج  فقرر اختراع  ،الأسمنت إعطاءهفرفضت  ت تستعد لخوض الحربنلأن الحكومة اليابانية كا ؛للبناء

  ، فدمرت أجزاء رئيسة منه  ؛حتى أصاب المعمل قنابل أمريكية ، أن تم الانتهاء وبدأ المعمل في العمل وما   ،الأسمنت

ى جاء زلزال  تح ، الصمامات التي طلبتها الشركةوما أن اقترب هوندا من انتاج  ، فلم يياس بل أصلح ما تم تدميره

في تصنيع سيارات  وبدأ  فقرر بعدها بيع عملية صنع الصمامات لشركة تويوتا.  ،مدمر فدمر المعمل تدميرا كاملا

 هوندا التي لاقت رواجا كبيرا .  
 

   ب : ب تحفر قطرات المياه المتتابعة أخدودا بس  -1
      استمرارها  -جـ              قوتها  -ب             كثرتها  –أ 

 الفقرة الأولى تتحدث عن :  -2

           النجاح لعوامـ جـ                العزيمة القوية  -ب              قطرات الماء  –أ 

      تطوير حلقة الصمام؟  في متى بدأ هوندا   -3

 بعد بناء مصنعه -جـ          بعد تخرجه  -ب  وهو طالب –أ 

    ما موقف هوندا من رفض تويوتا لحلقات الصمام ؟    -4
      كان لها أثر سلبيـ جـ       كان لها أثر إيجابي  -ب   اعتبرها أول فشل  –أ 

 الحكومة اليابانية هوندا الأسمنت ؟  تعط   ملماذا ل –  5
                لعدم توافره وندرته -جـ             إليه في الحرب   ا لحاجته -ب           لأنها لا تريده بناء معمله   –أ 

    " :معنى كلمة "المشاق   -6

 الشواغل  -جـ           المشاكل -ب        المصاعب –أ 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ................. إدارة التعليم 
  ...................... مدرسة : 

 المادة : لغتي الخالدة 
 المتوسط   الأولالصف : 

 الزمن : ساعتان 
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نموذج الاجابة

1446هـ الدراسي  للعام   – ) الدور الأول (   – الثالث  الدراسي  الفصل  نهاية  اختبار 



   ......."  اختراع  مضاد"   -7

        تحديثـ جـ             تقليد -ب          ابتكار –أ 

      بالكامل ؟ما سبب تدمير معمل هوندا   -8

 الثانية   الحرب العالميةجـ  قنبلة أمريكية  -ب    زلزال مدمر –أ 

 ما سبب نجاح هوندا ؟    -9

 ماذا تقول لمن يتخلى عن هدفه عند أول محاولة فاشلة؟  - 10

    :  الصنف اللغوي :    الثاني  السؤال 

    الناجح ........يتغلب على الصعاب.  ) أكمل باسم موصول مشترك(   –  1

 الذين ـ  جـ مَن  -  ب الذي –أ 

 يلزم( المبدع الذي يصوغ الفضة. )اجعل العبارة السابقة للمثنى وغير ما  -2

ن  ويصوغ   الذينالمبدعان  ـ جـ ن يصوغان الفضةيالمبدعان اللذ –  ب   المبدعان اللذان يصوغان الفضة-أ
 الفضة

       :يشار به إلى شيء معين الإشارة: اسم ...... اسم  -3

     غير ذلكـ جـ    معرفة  ـ   ب   نكرة  -أ

 أسماء الإشارة كلها مبنية ما عدا :  –  4
    وهناك  هؤلاءـ جـ      هذان وهاتانـ  ب       هذا وهذه   -أ

    (  المتوسط يجلس أخي .                 ) أكمل باسم إشارة للمكان   .......   -5

 هنالك   - جـ    هناك   –  ب     هنا -أ

   الجملة التي بها اسم موصول:   -6
     اقرأ من الكتب ما يفيدك.ـ جـ         وقت . لاما كنت أعلم قيمة ـ  ب     ما تفعل من خيره تجده.  –أ 

 

   :الوظيفة النحوية  الثالث السؤال

    : الجملة التي بها مضاف إليه –  1

    الكتب تفيد القارئـ  جـ أحب قراءة الكتب.    -ب    أحب أن أقرأ الكتب.  –أ 

 (   مضاف إليه مثنى )      .......      أعجبتني رائحة  -2

 الأزهار  - جـ   الزهرتان –  ب   الزهرتين -أ

 لن ........وصفة الطبيب.   -3
 أهمل  ـ جـ  أهملَ ـ  ب  أهمل   –أ 

      لا تتدخل فيما لا يعنيك وقد يضرك.    الفعل المضارع المجزوم :   -4

   يضرك  -جـ   يعنيك  –  ب     تتدخل  -أ
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. براجتلا راركت نم سأیلا مدعو تابقعلا يدحتو ربصلاو ةمیزعلا ةوق

. لضفلأا ىلإ اھللاخ نم برتقنو اھنم ملعتن براجت يھ ةلشافلا تلاواحملا

. ةرسكلا هرج ةملاعو رورجم ھیلإ فاضم

. ةقباسملا نع اورخأتی مل نوقباستملا
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 بسم الله الرحمن الرحيم 

 

 

 

 

       

 ........................................................................................................  الطالب:اسم  

 

 (     )  المتوسط     الأول  الصف:

 

 س
 

 المهارة 
 

 الدرجة  
 الدرجة 

 بالأرقام  

 

 الدرجة بالأحرف 
 

 المصحح 
 

 المراجع 
 

 المدقق 

      10 فهم المقروء  1

      6 الصنف اللغوي  2

      6 الوظيفة النحوية  3

      6 الأسلوب اللغوي  4

      6 الرسم الإملائي  5

      6 الرسم الكتابي  6

      40 المجموع النهائي 
 

        السؤال الأول : فهم المقروء :
كانت أمنيته أن يصنع محركا   ،لمتابعة دراسته في علم الميكانيكا  ؛طالب ياباني أرسل إلى ألمانيا أوساهيراتاكيو 

وظل يتأمله   ،ي كان يملكهاتواشترى محركا بكل النقود ال  ،صغيرا. في أحد الأيام زار معرضا لمحركات السيارات

بدأ يفكك  ، " لو استطعت أن أصنع محركا كهذا لغيرت تاريخ اليابان،هذا هو سر قوة أوروبا"  ويقول: في نفسه  

بعدها قرر أوساهيرا أن يصنع القطع بنفسه   ، ثم أعاد تركيبه فاشتغل ،رسم مكوناته بدقة بالغةيو  ،قطع المحرك

يخدم  فكان  ، سنوات عديدة والمصاعب المشاق تحمل وفعمل في مصانع صهر المعادن وتشكيلها ساعات طويلة  

 :كنت أخدمه وأنا من أسرة ساموراي وهي من أشرف العائلات في اليابان،عن ذلكيقول  ل صهر المعادن ،عام

  حتى أتقن صناعة القطع بنفسه.  ،لكنني أخدم اليابان وفي سبيل اليابان يهون كل شيء

جاحا  حين رجع إلى بلده طلب امبراطور اليابان مقابلته فاستأذنه أوساهيرا في تأجيل المقابلة حتى يحقق ن

فوضع عشرة منها   ، فتمت هذه المقابلة بعد تسع سنوات حين أنشأ أوساهيرا مصنعا للمحركات اليابانية  ،ملموسا

أعذب معزوفة   ه هذ"  :وشغلها جميعا فلما سمع الإمبراطور صوت المحركات ابتسم وقال ، في إحدى قاعات القصر

 ول مرة منذ خمس عشرة سنة  لأ تواصلة رجع أوساهيرا إلى منزله ونام عشر ساعات م"  سمعتها في حياتي

 . تقان والإ الجودةومنذ ذلك الوقت احتلت الصناعات اليابانية مرتبة متقدمة في العالم من حيث 

 لماذا ذهب  أوساهيرا إلى ألمانيا؟   -1
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    العلاقة بين كلمتي " المشاق والمصاعب" :  -6

 تجانس  -جـ          تضاد  -ب         ترادف  –أ 

   ....... مضاد" يهون "   -7

        يصعبـ جـ             يسهل -ب           يذل –أ 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ................. إدارة التعليم 
  ...................... مدرسة : 

 المادة : لغتي الخالدة 
 المتوسط   الأولالصف : 

 الزمن : ساعتان 
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1446هـ الدراسي  للعام   – ) الدور الأول (   – الثالث  الدراسي  الفصل  نهاية  اختبار 
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    يجلس أخي .                 ) أكمل باسم إشارة للمكان البعيد (    .......   -5
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        السؤال الأول : فهم المقروء :

قديم الزمان عاش رجل حكيم وابنته الوحيدة في بيت جميل شاهق، وكانت البنت الصغيرة تلعب في  في 

 الحديقة، وتدخل الغرف كلها، باستثناء غرفة واحدة لم تدخلها؛ لأنها كانت مغلقة دائما.

غرف بيتنا   وفي ذات يوم توسلت الفتاة إلى أبيها قائلة: دعني يا والدي أدخل هذه الغرفة المغلقة فهي أجمل

ن فيها أجمل الأشياء ولذلك أغلقتها، وحين تكبرين يا بنيتي  إعلى ما أعتقد. أجاب الاب الحكيم: أجل يا بنيتي، ف

 سأسمح لك بدخولها، وحينئذ سترين ما فيها؛ لأنك الآن صغيرة لا تدركين معني ما في هذه الغرفة. 

مغلقة، فهرعت، وفتحت بابها، فشاهدت فيها: خيوطا، وكبرت الفتاة فأعطاها والدها المفتاح الذهبي للغرفة ال

قالت له: وعدتني أن تريني في   –وقد سال الدمع من عينيها   -ومغزلا وكتاباً. ذهبت الفتاة إلى والدها الحكيم

 هذه الغرفة أجمل الأشياء، ولكنني لم أجد فيها سوي خيوط ومغزل وكتاب.

ل الأشياء.. فالخيوط والمغزل يرمزان إلى العمل، والكتاب هو فأجاب والدها الحكيم: أجل يا بنيتي، هذه أجم 

العلم، والعمل والعلم يا عزيزتي هما أجمل الأمور في هذه الحياة التي نعيشها، عنهما ينتج كل خير.. للفرد 

 والمجتمع كله 

 عاشت الفتاة مع .......  1

         عمها الحكيم  جـ         أبيها الحكيم  ب        جدها الحكيم  أ 

2 
 يرمز المغزل والخيوط إلى ....... 

 القوة  جـ        العلم  ب       العمل  أ

3 
 عندما دخلت الفتاة الغرفة المغلقة ........ 

      حزنت  جـ        فرحت  ب      دهشت  أ

4 
 الفكرة الرئيسة في النص .......   

   الفتاة الوحيدة  جـ   الحجرة المغلقة   ب  أجمل الأشياء   -أ

5 
    معنى " شاهق "

  قديم  جـ   مرتفع  ب   جميل  أ

6 
    مضاد " أجمل "

  أقبح   جـ  أفضل   ب   أحسن   أ

7 
    لماذا دخلت الفتاة جميع الغرف باستثناء غرفة واحدة؟

 ..................................................................................................... 

5 
    لماذا لم يسمح الحكيم للفتاة بدخول الغرفة وهي صغيرة؟

 ............................................................................................................... 

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 ................. إدارة التعليم 
  ...................... مدرسة : 

 المادة : لغتي الخالدة 
 المتوسط الصف : الأول  

 الزمن : ساعتان 
 

1446هـ الدراسي  للعام   – ) الدور الأول (   – الثالث  الدراسي  نهاية  الفصل  اختبار 



 (  أمام العبارة الخطأ .   ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )    √ضع علامة صح )     

 . الكتاب يرمز للعلم والمعرفة  8

   وجدت الفتاة بالغرفة كنزا وجواهر نادرة.  9

   عن العلم والعمل كل خير للفرد والمجتمع.ينتج  10
 

    : الصنف اللغوي:  الثاني السؤال

 (  أمام العبارة الخطأ .  ×( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )    √ضع علامة صح )   

   إشارة للبعيد. ااسمذلك وتلك  1

  هذه الجملة مكتملة المعنى) أفلحت التي (  2

  .وعامةمشتركة  الموصولة إلىتنقسم الأسماء  3

  أسماء الإشارة للمثنى معربة. 4

  "من وما " من الأسماء الموصولة المشتركة  5

  اسم نكرة يدل على مشار إليه معين.  :اسم الإشارة 6
 

                                                                                   : الصحيحة  الإجابة اختر  - أ    : الوظيفة النحوية :  الثالث السؤال

 ........ علامة جزم الفعل المضارع        لتأكل طعامك.  -  1

 . ثبوت النوند ـ  .            حذف حرف العلة -جـ    حذف النون  -ب السكون  –أ 

 )البيت( مضافاً إليه : في أي جملة وقعت كلمة   -2

    رأيت البيت    ـ د جلست في البيت  -جـ  باب البيت   فتحت -ب هذا البيت كبير  -أ 

 لن تنالوا البر حتى تنفقوا مما تحبون.  الفعل المضارع المرفوع .....  -3

 غير ذلك    د ـ  تحبونـ  جـ تنفقوا  -ب تنالوا –أ 

 اقرأ الفقرة ثم أجب -ب
 " طالب العلم أن يجتهد كي يحقق ما تصبو إليه نفسه .على "       

 استخرج من الفقرة السابقة  

 فعل مضارع منصوب .........................   -1

 فعل مضارع مرفوع ........................    -2

 ...................... مضاف إليه  -3
 ** اختر الإجابة الصحيحة :                                                                                   :   الأسلوب اللغوي:  الرابع السؤال

 لتقوية قوة الخبر ندخل على الجملة الاسمية :         البيئة تحتاج حمايتنا من الملوثات".   -1

        ليت د ـ    ما  جـ ـ       إن     -ب   ليس    –أ 

 الجملة: نوع       عليها.إن الماء النقي نعمة يجدر بنا المحافظة  -2

 مثبتة فعلية جملة د ـ  منفية فعليةجملة  -جـ  .مثبتةجملة اسمية  -  ب     . جملة اسمية منفية -أ 

 تدل سوف بدخولها على الفعل المضارع:                  )سوف أدرس لأحقق حلمي( . -3

        التحقيقد ـ    الترجيح   جـ ـ       المستقبل القريب     -ب المستقبل البعيد    –أ 

 ..... أداة النّفي الخاصة بالفعل الماضي فقط هي   -4

        لند ـ    ما  جـ ـ         لا  -ب   ليس    –أ 

 الجملة ...  نوع   بعقلي(أعمل بعد أن أفكر ) -5

 مثبتة  فعلية جملة د ـ  منفية فعليةجملة  -جـ  .مثبتةجملة اسمية  -  ب     . جملة اسمية منفية -أ 

 قد أفلح من قنع بما رزقه الله.             قد تفيد........    -6

        الكثرة د ـ    الترجيحجـ ـ          التحقق  -ب   الشك    –أ 

 

 

  
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   6  

   6  













           : التالية العبارات أمام) × (  أو(  )  علامة ضع**     : الوظيفة النحوية:  الثالث السؤال

 

  لام الأمر ( حروف تجزم الفعل المضارع . –لا الناهية  –) لم  3

  يُعرب المضاف حسب موقعه في الجملة ، أما المضاف إليه فيعرب مضافا إليه مجرور . 2

  يُرفع الفعل المضارع إذا لم يُسبق بناصب أو جازم . 1

  ) نصحت الأم ابنها ( ، المضاف إليه في الجملة السابقة : اسم ظاهر . 0

  ) العاملان لن يخونا أمانتهما ( ، علامة نصب الفعل المضارع ) يخونا ( هي : الألف . 5

  كتابًا التوحيد ( ، الجملة السابقة " صحيحة " . ) ذاكرتُ  6
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

             : التالية العبارات أمام) × (  أو(  )  علامة ضع**  :  الأسلوب اللغوي:  الرابع السؤال

                                                   

  الفعل الماضي يُسبق بـ ) السين و سوف ( . 3

  الشباب عماد الأمة ( ، الجملة الاسمية السابقة مثبتة بدلالة " إنّ " . ) إنّ  2

     الجملة السابقة هي : جملة خبرية مثبتة .) الإنسان في حاجة إلى الطعام ليقوى ( ،  1

  الجملة الفعلية المثبتة هي التي لم تُسبق بأداة نفي . 0

  الجملة الاسمية المثبتة هي التي تخلو من أدوات النفي . 5

  أداة النفي الخاصة بالفعل الماضي فقط هي : ) ما ( . 6
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

              ** اختر الإجابة الصحيحة :                            : الرسم الإملائي:  الخامس السؤال   

 

  الهمزة المتوسطة على ألف إذا كانت ساكنة وما قبلها : تُكتب -3   

 ساكند ـ          مكسورجـ ـ         مفتوح  -ب مضموم  -أ 

 . الهمزة المتوسطة مفتوحة وما قبلها مفتوح في كلمة : -2

ل  -ب     تأخير  -أ   جزأيند ـ      نشأة -جـ       تأمُّ

 نهاية الجملة نضع علامة الترقيم : في -1

 ! (التعجب ) د ـ          الاستفهام ) ؟ (جـ ـ          النقطة ) . (  -ب الفاصلة ) ، (  -أ 

 .  ) ج ( علامة اختصار كلمة : -0

 هجريد ـ      سؤال -جـ      ميلادي  -ب جواب  -أ 

  المتوسطة مضمومة وما قبلها ساكن ، في كلمة : الهمزة -5

 يملؤها د ـ             سؤالجـ ـ             كؤوس  -ب      التساؤل  -أ 

 . أقوى الحركات : -6

 السكوند ـ       الفتحة -جـ       الضمة  -ب    الكسرة  -أ 
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

        : التالية العبارات أمام) × (  أو(  )  علامة ضع**       السؤال السادس : الرسم الكتابي :  

       

  حرف الذال ينتهي بحلية في خط الرقعة . 3

  حرفا ) ت ، ث ( ترسم النقطتان والثلاث منفردة في خط النسخ . 2

  . عند كتابة حرف الدال في خط الرقعة في وسط الكلمة يتصل بما قبله ولا يتصل بما بعده 1

  . حرف الباء في خط الرقعة فإنه يكون أصغر من رسمه في خط النسخ عند رسم 0

  . يرسم حرفا التاء والثاء كحرف الباء مع زيادة نقطتين وثلاث نقاط 5

  . عند كتابة حرف الدال بخط النسخ ينتهي بحلية 6
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 انتهت الأسئلة

 ........................معلمك /                                     ى  ...                              وفقك الله تعال        
                                                            

   6  

   6  

   6  

   6  
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الدرجة الكلية  الدرجة الكلية كتابة 
 رقمًا 

  

40 

 
 اسم المراجعة والتوقيع

 
 اسم المصححة والتوقيع

  الدرجة المستحقة 
 الكفاية 

 
 رقمًا كتابة  السؤال 

فهم المقروء واستيعابه وتذوقه     
( درجات10)  

 
 الأول

 

 الرسم الإملائي     
( درجات 6)  

 
 الثاني 

 الرسم الكتابي
( درجات 6)  

 الصنف اللغوي    
( درجات 6)  

 
 الثالث 

 الأسلوب اللغوي
( درجات 6)  

 الوظيفة النحوية     
( درجات 6)  

 
 الرابع

( درجة40)       
 المجموع

 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم

 بـ ...... مكتب التعليم  –.....  التعليمإدارة 

 مدرسة ............................. 

 

 الزمـــــــــن: ساعتان

 4عدد الأوراق: 

 4عــدد الأسئلة: 

   ................  ...........................ــالبة:ــاسم الط

   ........................................... لوس:ــرقم الج

 ................... ....................... اليوم والتاريخ:

.................................: .....دققـــته     ................................راجعته: .....       ..............................جمعته: ..........  

...................................: ......    التوقيـعيع: ..................................ـ.       التوق.............................التوقيع:...........  

/ الدور الأول( في مقرر لغتي الخالدة الثالث  اختبار نهاية الفصل الدراسي ) 

هـ    1446 من العام الدراسي  متوسط  الأول  للصف 
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 السؤال الأول: فهم المقروء 

 الحر  العمل مفهوم
 هذا مع  تتناسخخخخ   التي والفكرية  المادية وقدراته  إمكانياته  وتحديد فيها  العمل  يريد  التي للمهنة  الشخخخخ    تحديد عن  عبارة  الحر  العمل
 بمشخخار ة العمل وهو  اخر مفهوم له  يكون أن  يمكن  ولكن  التقليدية، والحرف المهن على  الحر  للعمل  العام المفهوم  يقتصخخر ولا المجال

 . والقدرات الهدف نفس تملك  مجموعة
  تقلبخات  على يعتمخد  ولكنخه  الحكومي،  العمخل  مثخل  وروتيني  مؤمن  غير  فهو   الم خارر  بعض  حخدو  إمكخانيخة:  الحر  العمخل سخخخخلبيخات  من

 . السوق
 . المشرور الحكومي العمل مثل والغياب الحضور في اليومي الروتين الحر العمل في يشترر لا..  يجابياتها أما

 الكبيرة  الفرصخخخة  والشخخخرا  البيع مثل  معين مجال  في  فاعليته ومدى المال رأس فكرة  على  ويعتمد  بكثير أ بر المادي  العائد  يكون  غالبا  
 . تحقيقه الحكومي للعمل يمكن لا جدا   قصيرة وبفترة بسرعة العمل لمجال النجاح تحقيق في

 . للآخرين الحياة في الأ ثر المتطلبات توفير إلى بالإضافة الحر للعمل المقدمة المجالات في التنوع
 من والتع  السخخن  بر بعد معاشخخات أو   تأمينات أو  امتيازات أي  به  توجد لا  انه الحر العمل في والاهم الأ بر العي   الحر  العمل عيوب
  والمصاريف   التكاليف جميع  الحر العمل  صاح  تحمل.  لحظة  أي  في المال  رأس وخسارة  به  العمل  يتم  الذي  المجال فشل  خطر.  العمل

 . تنظيمه على القدرة عدم ولا الوقت في نظام يوجد لا. ذلك  وغير والمرتبات

ر  إدا مبتدراا و ارم الموارد الب ــــريع والتنميع ا جتمتليع ت والتل تتدظ  لو تنيي  وتإ ي    تعتبر منصــــع العمح الإح
ر فل المملكع للمسـتممع فل  يجتد فر  لمح للسـعودييو والسـعوديتا   . وتتيح المنصـع  صـدار وقيقع العمح الإحر  العمح الإح

 دم مو الممي اا والخدمتا المقدمع .مو خلاح  جراءاا سريعع وميسرم ت وا ست ت

 مالهدف من انشاء منصة العمل الحُر ؟ أ/ 
 ............................................................................................................................. .........
 .......................................................................................................................... ............ 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة.  /ب
 
 د. إوار  مقتح ج.   قصعب.   عر أ.  نوع النص السابق   1

  توجد به أي أ.  ب العمل الحرمن عيو   2
  امتيت اا أو تأمينتا

 بعد كبر السو 

  ي ترط   ب.
 الروتيو

العتئد المتدي  ج. 
 أكبر

التنوع فل  د. 
 المجت ا

إمكانية حدوث بعض المخاطر فهو غير   ٣
 يعتمد على تقلبات السوق. مؤمن وروتيني  

العمح  ج.  العمح الإر ب.  العمح الإكومل أ. 
 العسكري 

السلاح  د. 
       الجوي

الموارد  ج.  الخدمع المدنيع   ب.  الصإع   أ. منصة العمل الحُر إحدى مبادرات وزارة   ٤
الب ريع والتنميع  

 ا جتمتليع 

 التعلي  د. 

 
 أجيبي بـ )صح( أو )خطأ( بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة. /ج

العمل فيها وتحديد  العمل الحر عبارة عن تحديد الشخص للمهنة التي يريد   1
 إمكانياته وقدراته المادية والفكرية التي تتناسب مع هذا المجال 

 ب. خطأ  أ. صح 

 ب. خطأ  أ. صح  يقتصر المفهوم العام للعمل الحر على المهن والحرف التقليدية 2
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 بس  الله الرإمو الرإي 

 اللت    ستح    مت جعلته ستلاا وأنا تجعح الإ و  ذا  ئا ستلاا 
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 الرسم الكتابي - السؤال الثاني: الرسم الإملائي

 
 الرسم الإملائي ❖

 
 الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة.اختاري أ/ 

 
ب. الجملع   الجملع ا ست تتميع أ.   توضع النقطة بعد:  1

     التعجبيع 
د. ل ي   ج. الجملع التتمّع 

 المنتدا 

كتبت الهمزة  الماء؟ يتألفمم  2
 المتوسطة في كلمة )يتألف( على..

 السطر د.        اليتءج.   ب. الواو  الألظأ.  

كلمة )شــــؤون( كتبت الهمزة على  3
 الواو؛ لأنها مضمومة وما قبلها...

 مكسور د.  ستكو  ج.   ب. مضمو             أ. م توح           

 م ـد.  غ ج.  ا ب.    أ.  اختصار التاريخ الهجري 4

 

   ب/ أجيبي حسب المطلوب فيما يأتي:

 عدد سور القرآن الكريم )    (  ضعي علامة الترقيم المناسبة بين القوسين .كم  -1

 ......................... ............ ......... 

 ( تفاؤلعللي كتابة الهمزة على الواو في كلمة ) -2

 ................................... .......... 

 

 الرسم الكتابي ❖
 
 .اكتبي العبارة التالية بخط الرقعة ، مع مُراعاة القواعد الأساسية لخط الرقعة أ/ 
 

 إن التعليم هو الركيزة الأساسية التي نحقق بها تطلعات شعبنا نحو التقدم والرقي .             
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ب. خطأ  أ. صح  الوقت  في  نظام  يوجد لا  تمن عيوب العمل الحر بالنسبة للوق 3

ــترط في  4 العمل الحر الروتين اليومي في الحضــور والغياب مثل العمل الحكومي  يش
 المشروط.

 ب. خطأ  أ. صح 

 ب. خطأ  أ. صح  تحقيق النجاح لمجال العمل بسرعة وبفترة قصيرة جداً يمكن في العمل الحر  5

6 

6 
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 السؤال الرابع: الوظيفة النحوية

 
 : أ/ صلي العبارات في العمود )أ(  بما يناسبها من العمود )ب(

 

 ب  أ 

 بتلواوفتلح مرفوع   العتمح إرفته . يتقو  ١

 وب فعح مضترع منص  .   والموطني آمتح  تتإققح  لفل وطن  ٢

      م عوح به منصوب  فل نتضع الوطو .  المعلموو يست  ٣

 فعح مضترع مرفوع   الله أجر المؤمنيو .  يضيعلو  ٤

 مضتظ  ليه مجرور بتليتء     

 
 
 رة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة.اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائ /ب 

 

 

 " االأرض"فإذا وصل الماء إلى سطح  ١
مجرور ما تحته خط مضاف إليه 

 وعلامة جره ... 

     سكوو الد.     يتءالج.        كسرمب. ال     ال تإع  أ.  

 ( علامةالصلاة عن وقتها  تؤخر )لا ٢
 الفعل المضارع... جزم

 إذظ النوود.  السكوو ج.   الضمع  ب.  لكسرم أ. ا

 ختل  دلتئل لكو بتلتوفيق والنجتح

6 
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 السؤال الأول: فهم المقروء 

 الحر  العمل مفهوم
 هذا مع  تتناسخخخخ   التي والفكرية  المادية وقدراته  إمكانياته  وتحديد فيها  العمل  يريد  التي للمهنة  الشخخخخ    تحديد عن  عبارة  الحر  العمل
 بمشخخار ة العمل وهو  اخر مفهوم له  يكون أن  يمكن  ولكن  التقليدية، والحرف المهن على  الحر  للعمل  العام المفهوم  يقتصخخر ولا المجال

 . والقدرات الهدف نفس تملك  مجموعة
  تقلبخات  على يعتمخد  ولكنخه  الحكومي،  العمخل  مثخل  وروتيني  مؤمن  غير  فهو   الم خارر  بعض  حخدو  إمكخانيخة:  الحر  العمخل سخخخخلبيخات  من

 . السوق
 . المشرور الحكومي العمل مثل والغياب الحضور في اليومي الروتين الحر العمل في يشترر لا..  يجابياتها أما

 الكبيرة  الفرصخخخة  والشخخخرا  البيع مثل  معين مجال  في  فاعليته ومدى المال رأس فكرة  على  ويعتمد  بكثير أ بر المادي  العائد  يكون  غالبا  
 . تحقيقه الحكومي للعمل يمكن لا جدا   قصيرة وبفترة بسرعة العمل لمجال النجاح تحقيق في

 . للآخرين الحياة في الأ ثر المتطلبات توفير إلى بالإضافة الحر للعمل المقدمة المجالات في التنوع
 من والتع  السخخن  بر بعد معاشخخات أو   تأمينات أو  امتيازات أي  به  توجد لا  انه الحر العمل في والاهم الأ بر العي   الحر  العمل عيوب
  والمصاريف   التكاليف جميع  الحر العمل  صاح  تحمل.  لحظة  أي  في المال  رأس وخسارة  به  العمل  يتم  الذي  المجال فشل  خطر.  العمل

 . تنظيمه على القدرة عدم ولا الوقت في نظام يوجد لا. ذلك  وغير والمرتبات

ر  إدا مبتدراا و ارم الموارد الب ــــريع والتنميع ا جتمتليع ت والتل تتدظ  لو تنيي  وتإ ي    تعتبر منصــــع العمح الإح
ر فل المملكع للمسـتممع فل  يجتد فر  لمح للسـعودييو والسـعوديتا   . وتتيح المنصـع  صـدار وقيقع العمح الإحر  العمح الإح

 ح  جراءاا سريعع وميسرم ت وا ست تدم مو الممي اا والخدمتا المقدمع .مو خلا

 مالهدف من انشاء منصة العمل الحُر ؟ أ/ 
ر فل المملكع للمستممع فل  يجتد فر  لمح للسعودييو والسعوديتا  ...........  . ..........تتدظ  لو تنيي  وتإ ي  العمح الإح

 

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة.  /ب
 
 د. إوار  مقتح ج.   قصعب.   عر أ.  نوع النص السابق   1

  توجد به أي أ.  العمل الحرب من عيو   2
  امتيت اا أو تأمينتا

 بعد كبر السو 

  ي ترط   ب.
 الروتيو

العتئد المتدي  ج. 
 أكبر

التنوع فل  د. 
 المجت ا

إمكانية حدوث بعض المخاطر فهو غير   ٣
 يعتمد على تقلبات السوق. مؤمن وروتيني  

العمح  ج.  العمح الإر ب.  العمح الإكومل أ. 
 العسكري 

السلاح  د. 
       الجوي

الموارد  ج.  الخدمع المدنيع   ب.  الصإع   أ. منصة العمل الحُر إحدى مبادرات وزارة   ٤
الب ريع والتنميع  

 ا جتمتليع 

 التعلي  د. 

 
 بـ )صح( أو )خطأ( بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة. أجيبي /ج

العمل الحر عبارة عن تحديد الشخص للمهنة التي يريد العمل فيها وتحديد   1
 إمكانياته وقدراته المادية والفكرية التي تتناسب مع هذا المجال 

 ب. خطأ  أ. صح 

 ب. خطأ  أ. صح  المهن والحرف التقليديةيقتصر المفهوم العام للعمل الحر على  2
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الله الرإمو الرإي بس    

 اللت    ستح    مت جعلته ستلاا وأنا تجعح الإ و  ذا  ئا ستلاا 



2 
 

 
 الرسم الكتابي - السؤال الثاني: الرسم الإملائي

 
 الرسم الإملائي ❖

 
 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة.أ/ 

 
ب. الجملع   الجملع ا ست تتميع أ.   توضع النقطة بعد:  1

     التعجبيع 
د. ل ي   ج. الجملع التتمّع 

 المنتدا 

كتبت الهمزة  الماء؟ يتألفمم  2
 المتوسطة في كلمة )يتألف( على..

 السطر د.        اليتءج.   ب. الواو  الألظأ.  

كلمة )شــــؤون( كتبت الهمزة على  3
 الواو؛ لأنها مضمومة وما قبلها...

 مكسور د.  ستكو  ج.   ب. مضمو             أ. م توح           

 م ـد.  غ ج.  ا ب.    أ.  اختصار التاريخ الهجري 4

 

   ب/ أجيبي حسب المطلوب فيما يأتي:

 عدد سور القرآن الكريم )    (  ضعي علامة الترقيم المناسبة بين القوسين .كم  -1

 ......... ............ . ؟......... .............. 

 ( تفاؤلالهمزة على الواو في كلمة )عللي كتابة  -2

 ........ ............................  قبلتت ستكو لأنتت مضمومع ومت....... 

 

 الرسم الكتابي ❖
 
 .اكتبي العبارة التالية بخط الرقعة ، مع مُراعاة القواعد الأساسية لخط الرقعة أ/ 
 

 إن التعليم هو الركيزة الأساسية التي نحقق بها تطلعات شعبنا نحو التقدم والرقي .             
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ب. خطأ  أ. صح  الوقت  في  نظام  يوجد لا  تمن عيوب العمل الحر بالنسبة للوق 3

ــترط في العمل الحر الروتين اليومي في الحضــور والغياب مثل العمل الحكومي   4 يش
 المشروط.

 ب. خطأ  أ. صح 

 ب. خطأ  أ. صح  بسرعة وبفترة قصيرة جداً تحقيق النجاح لمجال العمل  يمكن في العمل الحر  5

6 

6 



3 
 

 بـ )صح( أو )خطأ( بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة. أجيبي ب/

 
 الأسلوب اللغوي –السؤال الثالث: الصنف اللغوي 

 
 الصنف اللغوي ❖

 
 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة. 

 
 

 الأسلوب اللغوي: ❖
 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائرة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة. ❖

 ب. خطأ  أ. صح حرف الذال والدال ينزلان أسفل السطر في خط الرقعة.  1

 ب. خطأ  أ. صح حرف الذال ينتهي بحلية في خط الرقعة  2

عند رسم حرف الباء في خط الرقعة فإنه يكون أصغر من رسمه في  3
 خط النسخ

 ب. خطأ  أ. صح

 حدد المشار إليه في العبارة الآتية: 1
 الاكسجين سيد العناصر في هذا العالم

 د. العتل   مذا ج.  سيد  ب. الأكسجيو أ.  

 منتك  د.     منتلك ج.  منت   ب. ذاك  أ.  إشارة للمكان البعيد ...اسم  2

 أكملي باسم إشارة مناسب 3
 ولد محبوب .......

 د. مذاو  ج. مؤ ء ب. مذه                                           أ. مذا                                     

 التل د.  نإو ج.   مت ب.  مو أ.  من الأسماء الموصولة الخاصة 4

 مت ـ مو د.  اللذاو ـ اللتتو ج.            اللاتل ـ اللائل  ب. الذي ـ التل أ.   جميع الأسماء الموصولة مبنية ماعدا   5

 المدرسة الفتاة التي تفوقت( مت  ر  )ك 6
 الاسم الموصول في الجملة:

 ت وقاد.  التلج.  ال تتمب.                      المدرسعأ. 

مـن  1 نـــا  تـ حـمـــايـ تـــاج  حـ تـ ئـــة  يـ بـ "الـ
الملوثات" لتقوية الخبر ندخل على 

 الجملة الاسمية:

 د.    ج.  ليس  ب.  و  أ. مت 

تــدخــل على  2 التي  النفي  من أدوات 
 الاسمية ...الجملة  

 لو  د.    النتميع ج.  ل   ب. أ. ليس 

ــمية تتألف من ركنين   3 الجملة الاســ
 أساسيين هما....

الجتر  ج.   ال عح وال تلحب.  المبتدأ والخبر أ.  
 والمجرور

مستقنو  د. 
 والمستقنو منه 

تدل   4 حلمي(  لأحقق  أدرس  )سوف 
الفعل  على  بدخولها  سوف 

 المضارع 

أ. المستقبح  
 القريب 

المستقبح  ب. 
 البعيد 

 د. الرجيح  التقليحج.  

إن  العمل المهني والحرفي شرفٌ   5
 وواجب ديني واجتماعي .

 فـعـلـيــع  لــعجـم ـأ.  
  مقبتع

جملـع اســـــميـع  ب. 
 مقبتع

عجم  ج. ع    لـ اســـــميـ
 من يع

 فعليــع  لــعجمد.  
 ن يعم

السين وسوف حرفان يختصان  6
 بالفعل ... 

المتضل  ج.    ب. المضترع          المتضل    أ.
      والمضترع 

 الأمرد. 

6 

6 



4 
 

 
 السؤال الرابع: الوظيفة النحوية

 
 : أ/ صلي العبارات في العمود )أ(  بما يناسبها من العمود )ب(

 

 ب  أ 

 بتلواوفتلح مرفوع  3 العتمح إرفته . يتقو  ١

 وب فعح مضترع منص 4 .   والموطني آمتح  تتإققح  لفل وطن  ٢

      م عوح به منصوب  فل نتضع الوطو .  المعلموو يست  ٣

 فعح مضترع مرفوع  1 الله أجر المؤمنيو .  يضيعلو  ٤

 مضتظ  ليه مجرور بتليتء   2  

 
 
 رة حول الحرف الذي يمثل الإجابة الصحيحة.اختاري الإجابة الصحيحة فيما يأتي بوضع دائ /ب 

 
 
 

 

 " االأرض"فإذا وصل الماء إلى سطح  ١
مجرور ما تحته خط مضاف إليه 

 وعلامة جره ... 

     سكوو الد.     يتءالج.        كسرمب. ال     ال تإع  أ.  

 ( علامةالصلاة عن وقتها  تؤخر )لا ٢
 الفعل المضارع... جزم

 إذظ النوود.  السكوو ج.   الضمع  ب.  لكسرم أ. ا

 ختل  دلتئل لكو بتلتوفيق والنجتح
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